
Інформація щодо виконання вимог пункту 41  

постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710  

«Про ефективне використання державних коштів»  

 

1. Назва предмета закупівлі 

Послуги з страхування цивільно відповідальності перевізника перед пасажирами (код 

66510000-8 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 

словник») 

2. 

Унікальний номер оголошення про 

проведення конкурентної процедури 

закупівлі, присвоєний електронною 

системою закупівель, та/або унікальний 

номер повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю у разі 

застосування переговорної процедури 

закупівлі  

UA-2025-08-25-009140-a 

3. 
Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Визначення очікуваної ціни за одиницю, згідно Порядку ведення договірної роботи 

та здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг в Автобазі Управління 

справами Апарату Верховної ради України на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затвердженого наказом директора від 30.06.2025 р. № 15-2/03-1-73, шляхом 

направлення запитів цінових пропозицій (електронною поштою) постачальникам 

товару, та становить середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що 

розраховуються за такою формулою:  

 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

де: Цод - очікувана ціна за одиницю; 
 

Ц1, 

Цк 

- ціни, отримані з відкритих джерел інформації або відповідей 

на запити цінових пропозицій, приведені до єдиних умов; 
 

К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації або 

відповідей на запити цінових пропозицій; 

 



Обсяг закупівлі - 204 послуги (поліса). Загальна вартість предмета закупівлі 

становить  - 64 123,32 грн.    

4. 
Обґрунтування розміру бюджетного 

призначення 

64 123,32 грн. згідно з потребою на 2025 рік та відповідно до розрахунків до 

кошторису на 2025 рік.         

5. 
Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі  

Якість послуг зі страхування відповідальності перевізника за шкоду, 

заподіяну життю та здоров’ю пасажирів під час перевезення автомобільним 

транспортом, та за шкоду, заподіяну багажу при перевезенні автомобільним 

транспортом (перевезення на міських автобусних маршрутах та нерегулярні 

автобусні міські і міжміські  перевезення) має відповідати вимогам, встановленим 

законодавством, зокрема встановленим Законом України «Про страхування» і 

Порядком та умовами страхування на автомобільному та міському електричному 

транспорті, затвердженими наказом Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України від 22 липня 2024 року № 671. 

Територія страхування – Україна. 

Місце надання страхових полісів: вул. Євгена Коновальця,24, м. Київ.  

Тип перевезень: нерегулярні автобусні міські і міжміські  перевезення. 

Період страхування – 12 місяців. 

Страховий платіж за одну послугу (пасажиромісце) визначається згідно 

законодавства України, зокрема Порядку та умов страхування на автомобільному та 

міському електричному транспорті, затвердженими наказом Міністерства розвитку 

громад, територій та інфраструктури України від 22 липня 2024 року № 671. 

Ліміти відповідальності (розміри страхових сум) визначаються згідно Порядку 

та умов страхування на автомобільному та міському електричному транспорті, 

затвердженими наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України від 22 липня 2024 року № 671: за шкоду життю, заподіяну життю та здоров’я 

пасажирів – у мінімальному розмірі, а за шкоду багажу – у розмірі 1000,00 (одна тисяча) 

гривень. 

Франшиза: 

- за шкоду життю, заподіяну життю та здоров’я пасажирів - не передбачена; 

- за шкоду багажу -  згідно тендерної пропозиції, але не більше 200,00 грн. 

 

 


